



J罗穿上  
皇马10号  
球衣

# 欧洲足坛再刮“烧钱风”

今夏欧洲足球转会市场频现大手笔，西甲双雄巴萨和皇马各有一笔超过8000万欧元的超级转会。《马卡报》特意总结了一份截至目前欧洲转会市场“烧钱”榜，巴萨和皇马无悬念领跑。

■ 星报综合

## 巴萨成为欧洲“烧钱王”

这个夏天，迎来重建的巴萨在转会市场上重拳出击，截至目前，巴萨已经引

进了5名新援，身价最高的自然是转会费达到8100万欧元的苏亚雷斯。此外，拉基蒂奇和马蒂厄的身价均达到了2000万欧元，两名门将特尔斯特根和布拉沃分别是1000万和1200万的身价，这样加起来巴萨在转会市场上已经支出了1.43亿欧元！在卖出球员方面，法布雷加斯和桑切斯两人为巴萨换回了差不多7000万欧元。

切尔西今夏有多笔重磅收购，迭戈·科斯塔身价达到4000万欧元，法布雷加斯和费利佩则分别是3300万欧元和2000万欧元。切尔西今夏转会支出达到9350万欧元。不过，通过转会支出，切尔西也收回了6100万欧元，其中路易斯一个人的转会费就达

到了5000万。

皇马只引进了J罗和托尼·克罗斯两名球星，就花费了1.1亿欧元。出售的球员中，只有莫拉塔身价比较高，达到了2000万欧元。不过，考虑到迪马利亚和赫迪拉都有可能离队，尤其是迪马利亚可能卖出8000万欧元的天价，皇马应该能做到转会收支平衡，甚至还可能有盈余。

## 马竞利物浦“疯狂一夏”

手握出售苏亚雷斯的8100万欧元，利物浦今夏大肆招兵买马，引进了拉拉纳、洛夫伦、马尔科维奇、埃姆雷·詹和兰伯特，花费了9880万欧元。

同样在转会市场上全力出击的，还有上赛季西甲冠军马竞，连续吃进科雷亚、莫亚、西奎埃拉、曼祖基奇、奥布拉克、格列兹曼和安萨尔迪7人，已经支出了8850万欧元。不过，马竞通过出售球员也回收了8000万欧元，费利佩和迭戈·科斯塔都卖出了不错的身价。

此外，曼联和阿森纳也表现得很有气势，范加尔入主后，曼联已经在转会市场上花费了7350万欧元，阿森纳则是7700万欧元。而以往的烧钱大户曼城今夏到目前为止只花费了2550万欧元。

## 安徽文一男篮兵发广西

星报讯(记者 江锐) 7月30日上午9:00,安徽文一队从体育宾馆集结出发,从合肥新桥机场直飞广西南宁,随后转车赶赴平果县。参加8月1日开始在那里举行的NBL联赛A组晋级赛。

根据NBL的规则,所有参加比赛俱乐部被分为了A组和B组。由于B组仅有安徽文一与湖北队两支球队,他们将与本赛季NBL联赛A组最后两名江西鑫业和黑龙江丰绅一起展开角逐,四队将决出前两名晋级A组。

刚刚结束了与湖北队的两场资格赛,出征前安徽文一队主帅郑武表示,“晋级赛对于球队来说才是真正重要的硬仗,文一男篮将认真准备,每一场比赛都会全力去拼。”

## 北京男排队长加盟意超

星报讯(杨扬) 7月30日上午,北京男排队长王琛在北京与意大利蒙扎排球俱乐部正式签约,他将出战2014~2015赛季意大利排球超级联赛。

本次走出国门,王琛也创造了中国男排的一项历史,成为首位在职业生涯的黄金年龄、登陆全球顶级联赛的中国男子排球运动员。8月22日,王琛将随北京男排一同出发前往欧洲训练比赛,随后队伍返回国内,他则留在米兰开始征战意超。

王琛生于山西,很早便独自来到北京训练生活,其出色的身体条件和技术,以及顽强拼搏的精神让他成为现役队员中的佼佼者,在北京男排效力期间,他帮助球队获得联赛冠军、全运会冠军。

## 彩民钟爱七星彩 守号中奖很精彩

星报讯(冯程程) 近日,七星彩玩法第14080期开奖,全国共中出一等奖0注,二等奖14注,每注30105元,三等奖187注,每注1800元。淮南一彩民喜中一注二等奖。7月21日,幸运彩民苏某和丈夫一同来到淮南市体彩分中心进行兑奖。

中奖票面显示,苏某在体彩投注站08253(位于八公山区世纪小区车站旁)共买5注七星彩,合计10元。其中第5注6、3、2、2、5、9、8,连续5位与开奖号码相同,喜中当期七星彩二等奖;第3注6、3、4、6、2、6、7,连续2位与开奖号码相同,喜中当期七星彩六等奖,幸运的苏某共中奖金30110元。

据了解,苏某是一位购彩近10年的老彩民了,体彩的各玩法中钟爱七星彩,苏某说:“买七星彩的时间长了,成为一种习惯,我常年守号,每周二、五、日一定要去体彩投注站购买七星彩。”兑奖的工作人员问道:“这下可以换一注号码了吧?这一注二等奖不是已经中出来了吗。”苏某笑着说:“对,这注中二等奖的号码以后就不买了,合理分配中奖的奖金,换一注号码,接着守,希望有天可以守出500万!”

## 世界杯结束,玩竞猜继续

星报讯(张仁仙 曹落落) 世界杯结束了,球迷们回想世界杯期间竞彩给他们带来与往年不一样的激情。球迷老张说:“上届世界杯在家里看球,由于老婆反对,只好把电视静音,进球了兴奋也不敢喊出声,都憋死了。这次体彩中心替我们球迷着想,把彩票站变成‘球迷之家’,再也没有让我错过精彩赛事,还可以免费喝啤酒,竞猜自己喜欢的球队赛果,兴奋之情无以言表。”

不过,很多玩竞猜的彩民热情没有结束,随着瑞超和巴甲等联赛的进行,新一轮的竞猜热潮在全省各个竞彩站点刮起。全椒县的樊总就是其中之一,就在世界杯结束后的一周内共中了2万多元的奖金。

7月17日,樊总结束忙碌了一天的生意,来到位于全椒县江海小区对面的体彩22037竞彩站点。因为店里有空

调,沙发,热情的老板还会送上茶或矿泉水,许多同樊总一样的彩民都边休息边看着当天的开赛赛程,不时与站点老板讨论几句,老板也会毫不吝啬地说出自己的观点和想法。一顿热闹的探讨后,樊总选择了巴甲的“弗拉门戈VS巴拉纳竞技”和“巴伊亚VS圣保罗”两场球赛均负,并2串1投注了500元。樊总平时就喜欢买这样的讨论结果,他总是说:“玩彩票跟我做生意一样,不图大,心态好,三个臭皮匠,顶个诸葛亮。”果不其然,第二天傍晚,樊总就来彩票站兑奖了,共中了7000多元,像这样的情景,樊总最近已经经历了好几次。

据悉,因为世界杯的进行,许多球迷在工作之余都喜欢上了玩竞猜,更有一些像樊总一样的彩民,世界杯虽然结束了,但玩竞猜还继续着。

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 929910085.60 元 (目前中国彩市第一)

第 14088 期, 开奖号码: 07、13、20、25、26、08+11

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自浙江、湖南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

## 坚持守号一年多 花了10元,中了10万

星报讯(彭军) 7月14日,蚌埠体彩分中心兑奖大厅来了一对中年夫妇,这对夫妇脸上洋溢着喜庆的笑容,一进大厅就乐呵呵地给在场所有人员散发喜糖、喜烟。

工作人员上前询问,原来这对夫妻是体彩老彩民,常年购买体育彩票,尤其钟爱排列五玩法。这不,多年耕耘终有收获,喜中排列五玩法10万元大奖!旁边有彩民上前询问中奖的秘诀,张先生(化名)很坦然地说:“非常简单,一颗平常心,中了更好,不中就当做献爱心,慈善贵在坚持!”说完,冲着大家哈哈一笑。工作人员熟练地给张先生办理了兑奖手续,张先生拿着支票与妻子和大家一一告别,幸福地离去。

据悉,这对夫妻选中了这5个号码,并一直坚持守号一年多,长期坚持终有回报。这次他们花了10元,就中了10万元的大奖。